

# 小区六个楼梯口莫名失火

多辆电动车等被烧坏,消防称不排除人为纵火



←居民的电动车被烧成铁架子。本报记者岳茵茵 摄

本报济宁4月25日讯(记者岳茵茵) 25日凌晨,杨柳国际新城F区5号楼的5个单元的楼梯口和6号楼的一个楼梯口莫名失火,多位居民的电动车被烧成铁架子,其中一位居民家的空调外机被烧坏,整栋楼的楼道都被熏黑。目前,警方正在调查原因。消防部门称,初步推测不能排除人为纵火。

25日上午9点多,在失火的楼前,记者在现场看到,这栋6层的居民楼一共5个单元,每个单元的楼梯口全被熏黑,放在

楼梯下面的几辆电动车全部被烧损。从楼梯口进去就是每户居民的储藏室,门都被熏黑了,没有看到其他破损。每个单元门口的墙壁上有电表组,部分居民家的电路被烧坏造成暂时断电,物业工作人员正在抢修。

2单元一楼的张阿姨是凌晨3点多被民警叫醒的,开门时被铁门烫了一下手。“民警咣咣敲我家门,让我赶紧起来,走到门口闻到很大的烟味,门都被烧得滚烫了,才知道着火了。”张阿姨说,整栋楼都断电了,居

民都出来了,才知道这栋楼的5个单元全失火了。

5单元的张先生把电动车放在楼梯口处,夜里被烧得只剩下铁架子。“我昨天晚上听到一声很响地爆炸声,还有很多人都在楼下说话。我推开门就是一阵烟,楼道里漆黑一片全是烟。”张先生说。

一位居民告诉记者:“一共烧坏了3辆电动车,一辆三轮车,两辆儿童车,还有一个空调外机。”

新凯物业公司的负责人王先生介绍,25日凌晨2点50左右,

两名保安巡逻完后,刚回到办公室,就听到有人喊着火了,接着就报警了。

“我来到现场时火已被消防扑灭了。”王先生介绍,该公司入驻这个小区四五年来,公司曾向开发商多次要求完善防护网、监控等设施,但迟迟未得到解决。“发生这样的事已经不是第一次了,年前就有一个楼梯口着火了,现在是6个。”

25日下午,记者从柳行派出所了解到,目前警方正在调查此事。

## 为了筐鸡蛋打人 爷俩赔款又获刑

本报济宁4月25日讯(记者晋森 通讯员 杨超) 兖州两个相邻摊位的摊主,因为争卖一筐鸡蛋发生争吵,继而大打出手。近日,打人的摊主被兖州市人民法院分别判处有期徒刑一年,缓刑一年的判决。

2012年2月底,在兖州城区一菜市场的早市上,看到一市民来市场买鸡蛋,冯某与外甥费某便热情地招呼过来,卖了一筐鸡蛋。而这位市民是对面摊位的“老客户”,这引起对面摊主陶某妻子的指责骂槐。随后,冯某的妻子也与其对骂起来,后来双方因此激烈争吵进而厮打。

冯某与费某推搡踢打老陶,导致老陶左腿膝盖受伤。双方的厮打被赶来的110民警制止。老陶住进医院,经诊断左膝内侧半月板损伤。三个多月后,经法医鉴定为轻伤。对于鉴定结果,冯某和费某并不认可。

8月份,兖州警方将冯某和费某进行刑事拘留,但两人仍不承认动手打过老陶。

陶某的左膝损伤经司法鉴定构成十级伤残,他向法院提起附带民事诉讼赔偿诉讼,要求两人赔偿医药费、伤残补助费、误工费损失10余万元。

经过近半年的关押,以及法官当庭教育,两人低头认罪,后悔不迭,向老陶赔礼道歉,并赔偿其损失9万元,老陶表示了谅解。

兖州市人民法院对两人分别作出判决,两人分别被判处有期徒刑一年,缓刑一年的判决。

国家重点风景名胜区 国家AAAA级旅游区 国家地质公园 中国文联写生基地 中国最美十大峡谷 河南十佳自驾游名胜景区 国际滑翔基地

# 河南·林州太行大峡谷

核心景点: 桃花谷、太行天路、王相岩

## 欢乐五一 让您乐翻天

高速直达景区 十佳自驾游景区

各大旅行社均可咨询报名!

咨询电话 0537-2361888 代理自驾游门票

景区咨询热线: 15518509988 0372-6082888 官方网站: www.thdxg.net